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Kringsjå skole

Referat - Skolemiljøutvalg (SMU)Tilstede: Ingvild Kirkehei (FAU-representant), Geir Kjærnli (politisk representant), Siri Eline Larsen (elevrådet), Even Bratberg (elevrådet), Maren Kirkhus (representant for ansatte på skolen), Arvid Bjørklund (avdelingsleder for læringsmiljø)

Tid: Torsdag 16. mars kl 11.30
Sted: Arvids kontor - Kringsjå skole


Sak 01: Miljøterapeut: Trivselsagenter og sjakk
· Maren forteller at opplegget med Trivselsagentene er i gang. 5 trivselsagenter hver uke, så er det rullering. Trivselsagentene lager egne aktiviteter og opplegg, med veiledning fra miljøterapeut. 
· Nå er det sjakk-turnering på skolen fra 3. trinn. De beste blir med på en distriktsturnering for 5. trinn. Fått hjelp av sjakkforbundet og noen av kampene streames. Eldre elever lærer opp yngre elever. 
Sak 02: Elevråd
· På siste elevrådet ble det snakket litt om Clean and Green. Elevrådet har  organisert det litt, slik at det blir enklere for alle å bli med. 
· Screen and Clean – styrt av IKT-ansvarlig. Hvis man ikke har noen skader på læringsbrettet sitt over tid, så får man en premie på slutten av året. 
· Neste elevråd er 12. april. 
Sak 03: Skolemiljø
· Inne
· Ikke noe nytt å melde. 
· Ute
· Aktiviteter på vinteren: Når det er mye snø forsvinner de "vanlige" aktivitetene de eldste elevene pleier å drive med. Det er behov for å lage alternative aktiviteter når det er mye snø. 
· Even: Tror elevene hadde likt at vi fikk vekk noen snø i noen områder, få litt asfalt og bordtennisbordet. 
· Siri: Tror ikke det er så mange på 7. trinn som har så mye å gjøre. De fleste liker mest å bare stå og snakke. Det er mange i klassen som ikke har så lyst til å gå ut. 
· Forslag: Åpne opp læringsrommet for alternative aktiviteter til neste vinter. 
Sak 04: Eventuelt
· Saker fra FAU
· Ingvild: Vil invitere elevrådet til FAU 12. april kl 18.00. 
· Leder fra FAU prøver å få i gang samarbeidet med kulturskolen. 
· Syklene til AKS er på inngang. 
· Lekser på Kringsjå – drøfting
· Even: Vi har litt lekser som mest er repetisjon, det er bra. Men det er ikke bra hvis det blir for mye. 
· Siri: Lekser til forskjellige dager. Men mange som gjør leksene på mandag. 
· Ingvild: Som forelder er det fint å få se hva barna driver med, hva de kan, hvor langt de kommet. Kan også få i gang mange gode samtaler Men tror skolen trenger bli bedre på tilpassede lekser. Så har det vært veldig positivt med de "praktiske" leksene. Så er det fort litt for mye repetisjon, det blir fort trått og kjedelig. Og hva skjer med leksene? Tilbakemeldinger? Gode/dårlige?
· Leksehjelp er en gang i uken i skoletiden, så er det litt tid for leksehjelp fortløpende på AKS. 
· FAU drøfter lekser på neste FAU-møte. 
Neste møte 4. mai 
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